
Úřad práce České republiky, krajská pobočka v Olomouci 
 
 
Č.j.: UPCR-OL-2017/64474 
 
Poskytnutí informací ke sdělení pro účely přiznání sociálního stipendia 
 
Dotaz: 
ze dne 4. 8. 2017 
 
Žádost o poskytnutí informací na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů.  
 
Chtěl bych tímto poprosit o informaci ohledně sdělení pro účely přiznání sociálního stipendia, 
konkrétně 
1) zda je pro účely požádání o vystavení sdělení pro účely přiznání sociálního stipendia 

dostačující vystavit generální plnou moc s úředně ověřeným podpisem se zmocněním 
k právním jednáním mým jménem rodinnému příslušníkovi, 

2) kdy je možné žádat o vystavení sdělení týkajícího se rozhodných příjmů za měsíc září 
2017 a rozhodných příjmů za celý akademický rok 2017/2018.  

 
Odpověď krajské pobočky Úřadu práce ČR v Olomouci: 
 
Vážený pane, 
 
na základě Vaší žádosti ze dne 4. 8. 2017 o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 
Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, doručené Úřadu 
práce ČR, krajské pobočce v Olomouci dne 4. 8. 2017 ve věci sdělení pro účely přiznání 
sociálního stipendia Vám sděluji následující: 

Ad 1) Generální plná moc s úředně ověřeným podpisem ve smyslu občanskoprávních 
předpisů, kdy se jedná o obecně vymezené zmocnění ke všem úkonům, které může 
činit zmocnitel, zpravidla nesplňuje požadavky kladené na zastoupení na základě 
plné moci pro účely správního řízení, které jsou upraveny v ustanovení § 33 zákona 
č. 500/2004 Sb., správního řádu, ve znění pozdějších předpisů. Nespecifikuje totiž 
určitý úkon/y, řízení, resp. jeho část, a konečně ani řízení s určitým předmětem, k 
nimž má být zmocnění uděleno. Použití generální plné moci lze připustit v případě 
advokáta, u něhož rozsah zastoupení vyplývá ze zvláštního zákona.  
Ve Vámi popisovaném případě postačí pouze plná moc udělená k vyřízení žádostí o 
Sdělení pro účely přiznání stipendia a k jejich převzetí. Váš podpis nemusí být úředně 
ověřen.   

Ad 2) Sdělení pro účely přiznání sociálního stipendia za měsíc září 2017 bude možné 
vydat po doložení dokladu - potvrzení o přípravě na budoucí povolání pro prokázání 
nezaopatřenosti dítěte, tj. konkrétně ve Vašem případě po doložení potvrzení o studiu 
na akademický rok 2017/2018. 
Od 1. 10. 2017 dochází ke změně období, za které se dokládá příjem pro přídavek na 
dítě. Rozhodným obdobím pro zjišťování příjmu bude nově období kalendářního 
čtvrtletí předcházející kalendářnímu čtvrtletí, na které se nárok na výplatu dávky 
prokazuje, tzn. pro nárok na přídavek na dítě od 1. 10. 2017 bude rozhodným 
obdobím, za které se budou prokazovat příjmy, III. kalendářní čtvrtletí roku 2017.  
Sdělení pro účely přiznání sociálního stipendia na další období bude tedy možné 
vystavit po doložení příjmů za rozhodné období III. kalendářní čtvrtletí roku 2017 a 
vyhodnocení nároku na přídavek na dítě po 1. 10. 2017. 

 
S pozdravem 


